

29-05-2018

PODATELNA!!!

Statutární město Ostrava
Odbor interního auditu a kontroly

V Ostravě 29. května 2018

Tuto stížnost podávám v dobré víře, aby nadále nebyly porušovány platné právní předpisy a dobré mravy v Městské nemocnici Ostrava (dále MNO), jejímž je Statutární město Ostrava zřizovatelem. Ani mě není lhostejná dobrá pověst MNO, která v letošním roce oslaví 170 let od svého založení.

Předmětem této stížnosti je **problematika hospodaření MNO, a to naprosto nepochopitelné zaplacení kolektivní pojistky na škody, způsobené zaměstnanci zaměstnavateli, a to i za ty zaměstnance, kteří ji nechtěli ani uzavřít, navíc bez jejich souhlasu.**

Při osobním jednání s odpovědnými vedoucími pracovníky MNO na čele s jejím ředitelem Uhligem dne 14. listopadu 2017 jsem se pana ředitele rovněž dotázal, z jakého titulu jeho náměstkyně Kyselá uzavřela a zaplatila pojistku za všechny, opakuji za všechny, zaměstnance, a to i bez jejich výslovného souhlasu. Jednalo se cca o 110 zaměstnanců. Odpovědí bylo, že se prý nic nestalo a že je všechno v naprostém pořádku.

Teprve když se proti takovému protiprávnímu a nehospodárnému jednání ozvaly odbory, tak vedení nemocnice couvlo a že prý už to není pro všechny „dobrovolně povinné“.

Celá podivuhodná ekonomická transakce má ještě etickou rovinu, která je ještě důležitější. Nejprve (červen 2017) vedení nemocnice zjišťovalo, kdo ze zaměstnanců by měl vůbec o takovou pojistku zájem. Mnozí zaměstnanci totiž již takové pojistky dávno mají uzavřené a tak ani o nové pojistky nepochopitelně neměli zájem. Potud vše probíhalo normálně.

Když ale vedení nemocnice zjistilo, že není mnoho zájemců, tak změnilo taktiku a požadovalo, aby zaměstnanci, kteří o tuto kolektivní pojistku nemají zájem, aby prý svůj nezájem deklarovali písemně. Sic! Že nevěříte? Také jsem tomu nevěřil a pro jistotu jsem podstrčený papír raději zmačkal a vyhodil do koše. Odhaduji, že cca desítky spoluzaměstnanců tomuto falešnému nátlaku podlehl – a podepsalo.

No a pak to přišlo. Náměstkyně Kyselá bezskrupulosně zneužila svého podpisového práva k účtům nemocnice a zaplatila vybrané pojišťovně „pro jistotu“ za všechny zaměstnance, nejspíše aby na někoho v tom fofru nezapomněla (někdy na podzim 2017). Takže asi i já mám stále někde založenou a zaplacenou pojistku, o kterou jsem nejen že nestál, ale která byla zaplacená z veřejných peněz. Tož tak se tady hospodaří v té naší městské nemocnici. A panu řediteli Uhligovi je to nejspíše jedno. A tomu náměstkovi primátora Mariánkovi nejspíše také. Jak Uhliga, tak Mariánka jsem informoval v dané věci ještě písemně dne 21. listopadu 2017 cestou firemního emailu.

Do dnešního dne mi nikdo z oslovených odpovědných pracovníků MNO, jakož i pan resortní náměstek, neodpověděl, zda a jak bylo mé podání řešeno, jaká byla přijata nápravná opatření a zda byla vyčíslena škoda.

Věřím, že moje stížnost bude řádně vyšetřena a že mě budete o výsledku šetření včas informovat.



MUDr. Vít Mareček
Čkalovova 860/33
708 00 Ostrava
Mobil: 777 408 940

Web: www.ostravske-zdravotnictvi.cz